

16岁少年肚子饿三偷饭店 店老板大义聘他当服务员

本报9月5日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 彭延群)

16岁少年5天盗窃同一饭店3次,被抓后,饭店老板得知少年没有经济来源,不计前嫌聘该少年为服务员解决其生活问题。

3日,张店公安分局南定派出所接到报警称,其饭店5天内连续3次被盗,虽然每次损失不

大,但严重影响到了饭店的正常经营。

民警到现场后调取店内监控看到,小偷是一名青少年,从其作案的时间、手段以及特征分析判断,该小偷还有继续作案的可能。4日凌晨1时许,小偷再次来到该饭店行窃时,被民警和饭店内工作人员当场抓

获。经审问,作案者为闫某某,16岁,枣庄市山亭区人。在办案中,民警发现闫某某性格内向,在多次开导交流后,得知8月30日至9月3日,闫某某先后三次窜至被盗饭店作案,从饭店吧台盗窃现金150元,阿尔卡特手机1部约150元。

进一步调查后,民警了解

到,闫某某因与家庭不和,自己只身来到淄博,因没有经济收入,无法解决个人温饱问题,无奈之下选择盗窃。被偷饭店老板得知此情况后,认为应该给少年一个改过自新的机会,决定聘闫某某为服务员,让他用自己的劳动换取经济收入,解决其温饱问题。

高新区——

新增625处临时车位

本报9月5日讯(记者 焦健 通讯员 田鹏飞 李振) 5日,记者从高新区交警大队获悉,为完善道路交通设施,交警大队在7条非主干道施划临时停车位625处。

据民警介绍,此次主要是完善停车管理设施,规范主次干道特别是支路、街巷的禁停标志标线、停车位标线以及停车标志。截至9月2日12时,大队先后在万杰路、兰雁大道、赵王路、西六路等7条非主干道施划临时停车位625处,增设各类交通标志27面,维修更换损坏交通标志16面。对因道路维修造成交通标线不全的路段进行重新施划和修补11处,面积1200平方米。更换信号灯机箱2处。

被扣增值业务费

消费者竟不知情

本报9月5日讯(记者 张汝树 通讯员 肖本学 康成栋 田丽芬) 5日,记者从淄川消保委松龄分会了解到,一消费者在不知情的情况下,被通讯公司多扣了5-7月份的增值业务费共计56元。

淄川消保委松龄分会工作人员接到消费者的投诉后,立即与该通讯公司相关人员取得联系,通讯公司对收取消费者的点对点短信费和代收费用作出了合理解释,而对于每月10元的如意折扣信息费,通讯公司却无法解释。

经消保委工作人员调解,该通讯公司答应给消费者取消“如意折扣信息费”相关功能的电话服务项目,并及时将已收取的费用退还给消费者。

拉沙货车侧翻埋住小轿车

小轿车内3人不幸死亡

本报9月5日讯(记者 王亚男) 5日凌晨4时40分左右,周村区王村镇,一辆满载沙子的货车发生侧翻,与其会车的一辆轿车被埋压,事故造成轿车内3人死亡。

5日凌晨4时40分左右,周村王村镇栾古村路口处一辆满载沙子的货车由南向北行驶,与一辆小轿车会车时,小轿车猛打方向躲闪大货车,大货车看到后,也向一侧躲闪,导致大货车突然翻车。车上满载的黄沙将小轿车完全掩埋。

消防官兵赶到时,事故现场一片狼藉。据了解,小轿车车厢内有3人被困,生命危在旦夕。

消防官兵立即展开救援。由于被困人员埋在黄沙下,不能使用大型挖掘工具,救援人员只能用消防铁铲、用双手刨沙,由于被埋压的轿车严重变形,消防官兵只能再利用液压扩张器对车门进行破拆。经过近2个多小时的努力,消防官兵从被埋轿车内抬出3人,但3人已不幸死亡。

目前,交警部门正在进一步调查处理该事故。

(奖励线索提供者张先生话费100元)



▲小轿车被压成一堆废铁。(图片由市民提供)

滨海看楼车邀您同行

主办: 齐鲁晚报 报名电话: 61 20599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。